ENERGY
ADVENTURE

e-Plosina Cargo Bee




Technickd data

Celkové rozméry d/s/v
Velikost ndkladniho prostoru d/s
Hmotnost

Max. nosnost ndkladu

Max. Uhel stoupdni

Motor

Brzdovy systém

Predni kola

Zadni kola

Baterie

doba provozu

Regulace rychlosti rukojeti plynu
Prepinac razeni

Doba nabijeni

1350/760/920 mm
1050-1450/745-1090 mm
88 kg

400 kg

12 (max. ndklad 250 kg)

350 W

Kotoucoveé brzdy

13*5.00-6

3.00-4

24V 26 Ah VRLA-GEL bezudrzbove
6h

Ano

Vpred/vzad

6h

Cargo Bee

UvoD

KONEC TEZKE DRINY

Vhodné pro pfepravu tézkého a rozmérného materidlu.

Do terénu i do kopcl (max. Uhel stoupdni 12°)

Loznd plocha plosiny Ize jednoduchym manudlnim dkonem obsluhy prodlouzit
21,05 m az na 1,45 m a rozsifit z 0,745 mna 1,09 m

Vybaveno dvéma rychlostnimi stupni a pfepinacem sméru jizdy

Bezpectné umisténi baterie

Tichy chod

BEZPECNOSTNI ZASADY

Pred prvnim pouzitim e-plosiny je doporuceno dikladné procist manudl pro uziva-
tele.

Tento vyrobek neni hracka!

Pred prvni jizdou je tfeba dikladné zkontrolovat, zda je e-plosina bez zdvad, pfipra-
vena k pouziti. Mezi hlavni body kontroly patfi: vsechny elektrické spoje, stav bate-
rie, spolehlivost fizeni a brzd, tlak v pneumatikdch, funkénost pfistrojd a indikdtor(.
Pred kazdou jizdou je doporuceno zkontrolovat mechanické soucdsti predevsim kor-
bu, kterd musi byt pfi jizdé bezpecné zajisténa.

Manipulujte s e-plosinou obéma rukami. Pfi manipulaci jen jednou rukou by mohlo
dojit ke ztrate kontroly.

Pfi nakladdni, vykladani ¢i jakékoli jiné manipulaci dilezité zajistit e-plosinu brzdou
proti nechténému pohybu.

V ramci zachovani zaruky neni povoleno demontovat ¢i jinak zasahovat do kon-
strukce e-ploSiny jinou neZ odbornou osobou / odbornou servisni firmou.

V rdmci zachovadni zdruky neni povoleno jakkoli zasahovat do elektroinstalace (véet-
né baterii), pokud dojde k jakékoli modifikaci nepovéfenou osobou, zdruka pozbyva
platnosti.

E-ploSinu umyvejte navihéenym hadrem, nikoliv proudem vody! Mohlo by dojit ke

zkratu elektrického zafizeni!

U

. E

.ENERGYADVENTURE

® www



Vzdy zachdzejte s baterii opatrné a vyvarujte se ndraztm.
Neni-li e-plosina pravidelné pouzivana, doporucujeme minimdlné 1x za 3 mésice vybit

az do 30 % stavu baterie a nasledné dobit, timto prodluZujete zivotnost baterie.

SKLADOVANI

Pokud e-plosinu nepouzivdte, ulozte ji na bezpecném a suchém misté, chranéném pred

korozi a poskozenim.

SERIZENI

Tlak vzduchu v pneumatikdch prednich kol musi byt v rozmezi 250-300 kPa.

Pro sefizeni brzdy nastavte délku bovdenu podle tfmenu brzdy a jemné nastaveni po-
vedte utahnutim Sroubu na pdcce brzdy.

Rukojet’ nastavte na poZadovanou vysku vyrovndnim oznacenych drdzek a zafixujte ji
Sroubem.

Rukojeti Ize otaotit po povoleni Sroubu.

PROVOZ

—_

Moo

o

Zapnéte elektricky vypinag, rozsviti se indikator baterie.

Pfed zménou smeru jizdy (vpfed nebo vzad) je nezbytné, aby plosina nebyla v pohybu.
Zmacknéte pdcku brzdy a uvolnéte jeji pojistku.

Otocenim ovladace rychlosti uvedete e-ploSinu do pohybu je nutné mit zajisténou loznou
plochu.

Pro zastaveni zmdcknéte pdku brzdy.

Po skonceni prace zajistéte brzdu pojistkou, aby se zabrdnilo nechténému pohybu.

Vypnéte elektrické napdjeni

NABIJENI

Pripojte kabel nabijecky k baterii.
Ndsledovné nabijecku pripojte do
elektrické sité. Béhem nabijeni (

sviti cervend kontrolka. == - -

Pfi zméné kontrolky na zelenou

barvu je baterie zcela nabitd.

SEZNAM DiLU

U

. E

.ENERGYADVENTURE

® www



NAME ‘ SPECS

MATE-

NO. ‘ NAME ‘ SPECS ‘ MATERIAL ‘ QTy

ek RIAL
1 36 Sroub M5x12 304 12
— 1 Madlo plynu
2 37 Péravka 5 304 12
Pfepinat sméru 38 Podlozka 5 304 |12
3 a ukazatel
I?utene 39 Cellsthlgzoucove 2
4 Riditko #2815 | Q235 14
5 | Fixacni éroub M8x20 304 40 Sroub M6x18 304 4
6 Trubka fiditek 728x1.5 0235 4 Pérovka 6 304 4
/ Sroub MB~70 304 42 Padlozka 6 304 4
Kryt Fidici
8 jadnatky ABS 43 Motor 350W 1
9 Sroub M5x12 304 44 Diferencidl 1
10 Sroub ST3x25 304 54
- 45  Drzdk T=40 | 2
1 | Ridici jednotka diferencidlu
fidici 46 Sroub M8x35 304 4
12 Dng krytu fidici ABS x
jednotky }
47 Podlozka 8 304 4
13 Prepinac
rychlosti 48 Drzdk motoru T=3.0 1
14 Krytka ABS 49 Sroub MEx12 304 1
Drzdk hlinikové _
15 padldzky T=4 50 Madlo 1
16 Rdm B22x1.5 0235 51 Pdka brzdy 1
7 RAm WELDMENT 52 Riditko @28x15 0235 1
18 ?m”b u 304 E3 Sroub M6x12 304 | 10
19 Sroub M8x40 304
» - Hlinikovd
op | Drédkzadniho 0345 54 | podldzka - zadni T=3.0 1
kola tdst
2l Rum Hlinkove
22 Zadni kolo 4.10/3.50-4 55 podldzka - T=3.0 1
23 | Prachodka Q235 RICc st
24 él’DUb M12x120 304 56 Priichodka B18x@10x51 20# 2
25 Matice M12 304 57 RAm 1
26 Predni kolo 13x5.00-6 58 &roub M10%1.25%60 304 °
Ocelovy krouzek .
27 y 8"x5.00 Q345 59 RAm B22x1.5 0235 1
rafku
28 Matice M6 304 60 Madlo baterie ABS 2
23 Matice M20 304 61 |  Kryt bateri ABS 1
30 Podlozka 20 304 i
62 Baterie 12V 12A 4
31 Pérovka 14 304
N 63 Box baterie ABS 1
32 Kryt Sroubu M14 304
33 roub M6 304 64 Sroub ST4.2x16 304 6
34 Ndboj kola Konektor
65 . 2
i nabijecky
otoucova
% brzda 2180 304 66 Sroub M4x12 304 4

ZARUKA

E-ploSina Cargo Bee je uréena pro pfepravu ndkladu o max. vdze 400 kg. Pozdrucni servisni
prohlidky jsou pIné hrazeny uzivatelem, totéz plati u ndhradnich dild.

PODMINKY ZARUKY

Podminky zdruky se fidi Ob¢anskym zdkonikem, ktery vstoupil v platnost 1. 1. 2014 (zdkon
¢. 89/2012 Sh.). Ze zdkona je spotfebitel oprdvnén uplatnit prdvo na bezplatné odstranéni
vady, kterd se vyskytne u spotfebniho zbozi v dobé 24 meésicl od prevzeti. Projevi-li se
vada v prbéhu 6 mesicl od prevzeti, md se za to, Ze vec byla vadnad jiZ pfi prevzeti. Zdruka
se nevztahuje na vady zplsobené neadekvdtnim zachdzenim. Zdru¢ni doba na funkénost
baterie (schopnost nabit a vybit) a skryté vyrobni vady je 24 mesicl. Nevztahuje se na
pokles kapacity baterie, kterd je zplsobena béznym uzivdnim. Garance Zivotnosti baterie
je 6 meésicl. Kupujici md ndrok na zdruéni opravu pouze v autorizovaném servisu.

K UPLATNENI ZARUKY JE NUTNE DOLOZIT

. doklad o koupi e-ploSiny
. doklad o provedeni uskute¢néné opravy v autorizovaném servisu

ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA

nesplnéni pokynd uvedenych v ndvodu k obsluze

' pouziti neadekvatnich ¢isticich metod a prostfedkd, které mohou zpUsobit poniceni
a korozi kovovych ¢dsti e-ploSiny

. soucdstky podléhgjici béZznému opotiebeni (napf. zdrovky, tlumice, lanka...)

: ztrdatu kapacity baterie (nevhodné skladovani ¢i nevhodné provozovdni akumuldtoru)

: doprava do servisu

. Ukony souvisejici s béZnou udrzbou

: Uhradu ztrat vzniklych nepouzivanim e-plosiny po dobu zdrucni opravy v servisu

ZARUKA ZANIKA

: pokud byla e-plosina zakoupena v prodejné, kterd nemd oprdvnéni od spole¢nosti
Energy Adventure s.r.o.

: poskozenim identifika¢nich oznaceni vyrobce

. pokud byla e-ploSina servisovdana ¢i upravena v neautorizovaném servisu, nebo byly
namontovdny dily, které se neshoduji s origindInim provedenim vyrobce

. pokud vada vznikla nedodrzenim pokynt v ndvodu k e-plosine

POSTUP PRI REKLAMACI

Zjistite-li zdavadu na Vasem stroji, neprodlené kontaktujte svého prodejce.

U

E

ENERGYADVENTURE

® www



e e LTI T




